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Пояснительная записка к проекту местного бюджета
внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга посёлок Молодёжное на 2022 год
Проект местного бюджета на 2022 год подготовлен на основе Прогноза социально-экономического развития внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Молодёжное на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов и итогов социально-экономического развития за истекший период текущего финансового года и ожидаемых итогов социально-экономического развития муниципального образования за 2021 год. В основу формирования проекта местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Молодёжное положены основные цели и задачи бюджетной политики, определенные приложением № 4 «Основные направления бюджетной политики на 2022 и плановый период 2023-2024 годы». 
Основные параметры проекта местного бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга посёлок Молодёжное на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов определены приложением № 2 «Среднесрочный финансовый план внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга посёлок Молодёжное на 2022 и плановый период 2023-2024 годы». 
В проекте доходов местного бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга посёлок Молодёжное на 2022 год основная часть доходов составила:
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности:

- распределение дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга – 93,7%.

Безвозмездные поступления:

- субвенции из бюджета Санкт-Петербурга на исполнение органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий Санкт-Петербурга – 5,6%.

В меньшем объеме: 

НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ:

- налог на доходы физических лиц с доходов, Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации -0,4%
-доходы от платных услуг и компенсации затрат государства 0,01%

В проекте ведомственной структуры расходов местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Молодёжное на 2022 год приоритетным направлением расходования бюджетных средств является:

Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство (благоустройство) –   

 35,8% основная сумма направлена на завершение 

 строительства спортивного стадиона; 

расходы на дорожное хозяйство – 37,5%;
расходы на общегосударственные вопросы – 31,2%; 
расходы на национальную экономику – 19,7 %

расходы на культуру -5,6%, 
расходы на социальную политику – 3,5%;
расходы на средства массовой информации – 0,8%; 

расходы на национальную безопасность – 0,5 %; 
на физическую культуру – 0,5%

расходы на образование – 0,5 %

расходы на общеэкономические вопросы – 0,2%.
В основу проектирования расходов бюджетных средств местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Молодёжное:

-  на ведомственные целевые программы (приложения, утвержденные Постановлением Местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Молодёжное от 20.10.2021 г. № 67); 
- на муниципальные программы (приложения, утвержденные Постановлением Местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Молодёжное от 20.10.2021 г. № 68);

- на содержание органов местного самоуправления применены расчеты, рекомендуемые Законом Санкт-Петербурга «О бюджете Санкт-Петербурга на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов», а также Проектом нормативов на оплату труда и содержание органов местного самоуправления на 2022 год, в частности для исчисления должностных окладов лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы применена расчетная единица 1525,00 руб.;
 - на исполнение отдельных государственных полномочий по организации и обеспечение деятельности по опеке и попечительству применен расчет по определению Комитета по социальной политике Санкт-Петербурга;
- на исполнение отдельных государственных полномочий Санкт-Петербурга по выплате денежных средств на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством), и детей, переданных на воспитание в приемные семьи применена расчетная единица на одного опекаемого –         13844,00 руб.;
